



Представитель СУ СК России по Ленинградской области провел занятие для студентов Санкт-Петербургской академии Следственного комитета



В рамках осуществления воспитательной работы для факультета подготовки следователей Санкт-Петербургской академии Следственного комитета проведена встреча с заместителем руководителя следственного отдела по Ломоносовскому району следственного управления СК России по Ленинградской области Ксенией Викторовной Мохиной.

В ходе встречи Ксения Викторовна поделилась со студентами своим личным опытом выбора профессии и становления себя как профессионала, акцентировала внимание на профессиональных и личных качествах, которыми должен обладать сотрудник Следственного комитета Российской Федерации. Дала рекомендации, как выстраивать взаимодействие с коллегами, руководителем следственного органа, сотрудниками прокуратуры, оперативными



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

сотрудниками подразделений органов дознания и гражданами, отметив необходимость строгого соблюдения основных принципов служебного поведения.

Отвечая на вопросы студентов, рассказала о трудностях, с которыми сталкиваются все следователи, поделилась личным опытом их преодоления, обратила внимание на значимость для будущих следователей приобретения навыков планирования расследования одновременно по нескольким находящимся в производстве уголовным делам и материалам проверок по сообщениям о преступлениях, в целях рациональной организации своего рабочего времени.

Студенты, принимавшие участие во встрече, проявили большой интерес к мероприятию, отметили доброжелательность, профессионализм и готовность К.В. Мохиной поделиться имеющимся опытом, и высказали надежду на продолжение подобных встреч с профессионалами в дальнейшем.

Изображения



06 Июня 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1799308>